

# Как понравиться женщине овну

Женщин вообще трудно понять, а женщину-Овна – в особенности. Впрочем, того, кто скажет при ней вслух эту дискриминационную фразу, не ждет ничего хорошего. Даже само слово «женщина» в таком контексте оскорбляет ее слух, ведь слабый пол, по ее твердому убеждению, ни в чем не уступает мужчинам! И кто, глядя на ее энергичность, твердость и неисчерпаемое жизнелюбие,

рискнет сказать, что она не права? Возможно, женщина-Овен и не посвятит свое драгоценное время борьбе за движение феминисток, однако сама ее жизнь — яркая иллюстрация этой борьбы. Она — первая, она — лидер, и это относится не только к карьере женщины-Овна, но и к ее отношению к мужчинам и к любви. Во всех любовных делах она привыкла быть ведущей, а не ведомой, так что не удивляйтесь, если она первая пригласит вас на свидание и даже первая вам предложит руку и сердце. Впрочем, совершенно неправильно представлять



белом коне. Влюбленная женщина-Овен способна быть невероятно женственной и желанной. Так что если вы хотите завоевать внимание, любовь и уважение женщины-Овна, станьте для нее настоящим рыцарем. Только уверенный в себе, независимый и очень романтичный мужчина способен надолго покорить ее гордое сердце.

Кроме того, имейте в виду, что женщина-Овен обожает, когда ей искренне восхищаются. Лесть она презирает и чувствует сразу, но если вы почаще будете говорить о ее достоинствах, поставит напротив вашего имени

большой «плюс». Дело в том, что поскольку Овен сама склонна идеализировать своего возлюбленного, то этого же ожидает и с вашей стороны. Вашу сдержанность в проявлении чувств она может расценить как черствость и равнодушие. Сама же она твердо верит в неземную, книжную любовь и награждает своего избранника всеми возможными достоинствами. Чтобы не разочаровать ее, постарайтесь устоять на этом шатком пьедестале, хотя бы наполовину соответствуя ее завышенным представлениям о вас. Обратная сторона стремления Овна к идеалу – это

ее полное неприятие критики. Критиковать себя или то, что она любит, она не позволит никому, сразу же переходя в отчаянную атаку. Ее обидчику можно только посочувствовать: в ярости женщина-Овен способна быть острой на язык, безжалостной и ядовитой. В любви и в совместной жизни трудно представить себе большего собственника, чем женщина-Овен! Она будет щедро делиться со своим партнером всем, что имеет, — своими деньгами, любовью, поддержкой, участием — однако и с его стороны ожидает не меньше. Кроме того, будучи по натуре очень ревнивой, женщина-

Овен должна быть абсолютно уверена в вас, иначе ваш брак не продлится и дня.

Впрочем, не допуская даже намека на флирт с вашей стороны, сама женщина-Овен обожает восхищенное внимание мужчин и может быть окружена поклонниками. Что ж, смиритесь с этим и научитесь ей доверять: несмотря на свое независимое поведение, у Овна нет даже мысли об измене. Ее Любовь пишется с большой буквы и не разменивается по мелочам. В семье для женщины-Овна главное — не потерять свою свободу. Она не должна чувствовать себя запертой в четырех стенах.

Скорее всего, после замужества она не поспешит бросить работу: активная деятельность и самореализация нужны ей как воздух, они – неотъемлемая часть ее бытия. Став мужем женщины-Овна, имейте в виду еще одну ее особенность: она всеми силами будет пытаться занять главенствующее положение в семье. Однако если (не дай бог) ей это действительно удастся, способна быстро разочароваться в вас. В тоже время домостроевский вариант ей тоже совсем не подходит: ее независимость и гордость невозможно обуздать. Так что приготовьтесь к борьбе за место

под семейным солнцем. Лучшим вариантом в жизни с женщиной-Овном будет взаимное уважение и равноправие в семье.

Как мать женщина-Овен вряд ли станет уделять своему ребенку излишнее внимание – ее кипучая энергия направлена не только в дом, но и далеко за его пределы. Зато ее дети почти наверняка будут верить в чудеса и волшебные сказки. И, так же как и она сама когда-то, ждать своего принца (принцессу) на белом коне.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**